

# 天津师范大学基建规划管理处

## 工作简报

第 1313 期

2013 年 10 月 28 日

### ★我校体育馆、天然草坪足球场项目 接受市财政局财政绩效评价检查

2013 年 10 月 17 日，由天津市财政局、市教委的领导和专家组成的检查组对我校为承接第九届全国大学生运动会武术比赛而新建的体育馆项目和天然草坪足球运动场项目进行财政绩效评价检查。基建处会同校审计处、财务处积极开展迎检工作，认真准备了前期档案、施工档案、合同、账簿、竣工验收资料以及汇报材料。

基建处处长于志强首先就检查内容向检查组作了详实的汇报，并陪同一行人到体育馆、足球场进行了现场调研。在查看现场情况后，检查组成员查阅了相关的档案资料。由于档案资料较多，检查工作还需持续一定的时间。根据首日检查的情况，检查组的各位领导和专家认为我校体育馆项目和天然草坪足球运动场项目汇报材料充实具体，工作流程规范，财务制度健全，档案资料齐备，对我校的项目管理工作给予了充分的肯定。

在接下来的检查工作中，我们将积极配合检查组的工作，虚心接受检查组提出的意见和建议，认真做好项目财政绩效评价工作。



### ★我校积极推进“十五”一期工程竣工决算工作

2004 年 3 月 26 日，我校包括兴文楼、立教楼、博理楼、劝学楼在内的“十五”一期教学组团正式启动建设工作。这也标志着我校新校区建设工作的全面开始。我校审计处当时对工程进行了跟踪审计。按照基本建设程序，随着决算审计工作的深入，工程的概算调整工作也随之开始。



基建处积极配合学校审计处、财务处对“十五”一期教学组团进行的工程决算审计工作，并利用半年多的时间，针对该教学组团概算超额的问题认真查阅相关文件、图纸、图片等资料，结合当时的历史背景和相关政策分析总结了概算超额的具体原因：“十五”一期教学组团限于当时新校区的建设条件，一些该列入的项目未能列入设计概算，如配套、征地费用等；工程建设中，我校对标准较低的内容进行了相应的变更，最终导致建设项目超概。

10月18日，市建交委设计处处长赵建设、市教委基建处处长王岩听取了我校“十五”一期教学组团进行概算调整的工作汇报，与我们进一步分析了项目超概算的部分原因，并对此次的概算调整工作给予了指导性的意见和建议。

在下一阶段的工作中，我们将积极配合学校审计处、财务处的工作，深入研习有关资料，进一步推进工程的决算转固工作。

### ☆基建快讯：

- 10月21日，我校副校长宫宝利和市人大常委会内务司法办公室主任沈家聪听取了天津华泰苑艺术景观设计有限公司关于我校船艇码头景观方案的汇报，并对设计方案提出了指导性意见。
- 2013年10月23日，我校基建处到河北工业大学进行了参观、调研，并向该校基建处详细了解了校园绿化、施工流程规范、工程档案管理及其学校图书馆的建设情况，以进一步完善我校基本建设的工作机制。